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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.

a)__F__SiaeR? entonces |al|’+ <a,a> #%,cona// [1,1,1]

Justificacion:

Dado que a // [1,1,1], se tiene que a = all,1,1] = [a, «, @]
Luego

la|*+ <a,a> =|[a, 0,0 |* + <[, 0], [a, 0, a] >

2
= (\/oﬂ—l—oﬂ—l—oﬂ) + o + o + o’ =3a* 4 3a” = 6a°

Analicemos, ahora, si existe algun valor paraa tal que || a ||2 + <a,a> = %

2 = 3T 2 _ 31 2 _ 3m _ 4 [Br
|lal +<a,a>—\/§:>6a_\/§:>a_6\/§:>a_i 7

Finalmente, existen dos valores para o que muestran que la afirmacién es

falsa. |:|

b) F__ B={axb,a,b}esbase ortogonal sia=[1, —1,0]y b=12,0,1]
Justificacion:
Verifiquemos si B es ortogonal

<a,b> = <[l, —1,0,[2,0,1]> =2+4+04+0=2+#0



Esto muestra que B no es ortogonal. |:|

c) El triangulo de vértices (1,2,3), (—2,0,—-1) y (3,1,2) es
rectangulo.

Justificacion:

Sean A =(1,2,3), B=(—-2,0,—1)y C=(3,1,2)

Tenemos que
a=d(A,B)=(-2-12+(0-2)2+(—1-3)2

= V(=32 (- 22+ (—42=9+4+16 = /29
b=d(A,C)=/(B-12+(1-224+(2-3)2=/22+(—1)24 (- 1)
— Vit1+1=1/6

c=d(B,C)=/B—=(=2)2+(1-02+02-(-1))2=/B+2)2+12+(2+1)2

=V +1+32=/25+1+9=1/35

Observemos que
a’>+b>=294+6=35=c?

Esto muestra que se cumple el teorema de pitagoras, es decir, el triangulo es
rectangulo.

Otra forma de resolver el mismo ejercicio es calcular los angulos interiores del
triangulo, buscando un angulo de 90°

Seanc= B—-A=[—-3,—-2, -4y b=C-A4A=[2, -1, —1]
Luego

— <C,b> _ <[_37_27_4]3[27_17_1]> _ —6+2+4 _ 0 _ _ o
COS(Q)‘IIcHIIbII_ el el = Telllel = Teqay = V= @=9%

Esto muestra que el triangulo es rectangulo.
Una dltima forma de mostrar lo mismo es notar que < ¢,b > = 0, es decir, los
vectores ¢ y b son perpendiculares, y como representan dos aristas del

triangulo, concluimos que uno de los angulos interiores es 90° |:|
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